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2022p. npwiwlwt dhgngubph hnupbph hwumwngws twuwhwyyh b thwunwgh ppwdwye i Shengubph
hnupbph hwibdwwnwlwu gnigwuhaubph bpwpbpjuy

hwg.npwd
Luwfunpn Lwyybwnnt — Y
dwdwl wppbpnipnt
h/h Cnnyjwdh wudwunuip - ;U#WZFQUJ d?dwhwuwzngw wybugnud (+)
" hihwuwnwgh | gkgnus ()
hwunwindwsd | yunwpnulwi
“Hwdwlwu dhgngubph wqun duwgn hwjytwnnt
p | iR tngngtiniowg gnnnp huizd 138810 | 13881,0 0,0
dwidwbwlwypowuh uyqppt
Cunwdbu wdwlwu d ubiph ubiphnupkbp,
i [ i Ol Uty B A RS, S 161400,9 | 161400,9 0,0
pYnud
1 |Unipupnhw 156107,3 156107,3 0,0
2 |Ypwdwzunph, wyn pynuf* 3905,4 3905,4 0,0
2,1 lybwnipjwt Ynnihg wwundhpwldwd dwhuutiph thnfuhwinnignud 3905,4 3905,4 0.0
3 Uwpwupubph dwnwluwpwpnud b Swnwynipyniiiph 1362,7 1362,7 0.0
dwwnnignud
5 |U ubphnupkbp 25,5 25,5 0,0
Cunuwdbu ] ud
p |Cunudblp apuduibuts dhongUtinh wpinwhnuphp, Wit 66307 | 4535131 | -6814,0
pynud
w)|Cupwghl, wn pynuf’ 160327,1 153513,1 -6814,0
1 |U2fuwwnwdwpd, nphg’ 148787,6 143379,5 -5408,1
1,1 Jwwpglwwnpnud 4668,0 4503,0 -165,0
2 |Eubpqbnhl Swnwjnipyniutitip, wyn pynud* 5735,8 4914,9 -820,9
2,1 |obnnignud 4779,4 4034,7 -744,7
2,2 |bEywnpwtubpghw 956,4 880,2 76,2
3 |Undnibw) dwnwynipyniiibp, wn yYnud* 401,1 333,7 67,4
3,1 |epunin-Ynjninh 371,1 333,7 -37,4
3,2 |whuinwpwuniyziniu 30,0 -30,0
4 |Ywyh swnwynyeymuubp, wyn pYnuf’ 333,9 298.4 -35,5
41 |pwdwunpnuht J&wp 198,9 172,8 26,1
42 |pnwbtwyswp 135,0 125,6 9.4
5 |Upnwgbpwunbuswlwl wpnwhnupbp 180,0 160,0 -20,0
6 |Uwutwghnwlwy dwnwynipyniuubp 650,0 5445 -105,5
7 | Muwydwbwgpuiht Swnwynipymiutph dknpplpnud, wyn pYnud’ 805,0 686,6 -118,4
7,2 |hwiwlwpgswiht Swnw)nijniuutp 105,0 95,0 -10,0
7,3 |wouwinwlwqdh dwubwghnwlwl qupgugdwt dwnwjnipiniubp 400,0 356,8 -43,2
7.4 [inbnbywnywlwl dwnwjnuypjniiubp 200,0 149,0 51,0
7,8 |punhwunip punyph wj| Swnwjniyejniitibp 100,0 85,8 14,2
8 |Pupwghl yEpwunpngnud, wyn pynud’ 1200,0 1104,0 -96,0
8,1 |atiuph U Ywnnygutiph 950,0 921,0 29,0
8,2 |dbpbuwubph L uwppwynpnuittph 250,0 183,0 67,0
9 |Umpbp (wypwiptbp), wn pyYmd’ 1600,0 1523,8 -76,2
9,1 |gpuubtjwlwiht wwpwupubn 600,0 581,1 -18,9
9,2 |ybugwnuwyht b hwlpuwyht ubunh Uynyebn 800,0 784,3 15,7
11,4 |wnnnowwwhwlwl U wpnpwwnnp Ujnuyetip 100,0 93,4 6,6
9,3 [hwwnny bywnwlwiht wy yniptn 100,0 65,0 -35,0
11 |€wpluyhtt ywpunwynpnipyniuubp, wn pymd* 100,5 93,6 -6,9
11,2 JUU< 100,5 93,6 -6,9




12 [Mwpuwnhp Jewpubp, wn pynd’ 533,2 474,1 -59,1

12,1 |wnpwhwnipjwl gény 151,0 151,0 0,0

122 unghw|wwbu wuwwwhny GpEluwubph nwuwgppbph Jupéwyswph 2822 282.2 0.0
thnfuhwinnignud

12,3 |wy ywpunwnhp Jawnubp 100,0 40,9 -59,1

g Swpbulyqph npudwlw d?gngbl‘-ph wquwn duwgnpnh 0,0 0,0 0.0
oquwqgnpénd, wyn pyYnd

v Hpwdwlwy Jhongubiph wquwn duwgnpnp hwybnne 21768,8 6814.0
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